Цар царів і Господь володарів
«І побачив я відкрите небо, і ось кінь білий, і Той, Хто сидить на ньому, називається Вірний і Істинний, Який праведно судить і воює. Очі в Нього, як полум’я вогненне, і на голові Його багато вінців. Він мав ім’я написане, якого ніхто не знав, крім Нього Самого. Він був одягнений в одежу, обагрену кров’ю. Ім’я Йому: “Слово Боже”. І воїнства небесні їхали слідом за Ним на конях білих, одягнені у висон, білий і чистий. З уст же Його виходить гострий меч, щоб ним уражати народи. Він пасе їх жезлом залізним; Він топче точило вина лютости і гніву Бога Вседержителя. На одязі і на стегні Його написано ім’я: Цар царів і Господь володарів» (Одкр. 19:11-16), – от так описує Біблія Господа нашого Ісуса Христа під час Його другого пришестя. Факт, який мало вкладається в голови багатьох, а все через те, що переважна більшість людей сприймають Ісуса як героя з різдвяних листівок або усіляких патетичних картинок, які не мають фактично ніякого стосунку до реальності. Так, у момент Свого народження Ісус був безпорадним немовлям, але з тої пори минуло багато часу, і сьогодні Він «Цар царів і Господь володарів», і цей факт проявиться в повній мірі під час Його славного Другого пришестя.

«Цар царів і Господь володарів…», – але сучасній людині західного типу мислення таке важко уявити. Для більшості з них цар – це історична постать минувшини, або, як максимум, конституційний монарх, який «керує, але не править», тобто поважна персона, яка має мінімум влади. Людині, яка виросла в демократичному світі, де всіх представників органів влади обирають на визначений період часу, важко уявити, що таке повноправний монарх, який може вершити долю підданих. Так, Ісус «благий і лагідний і многомилостивий» (Пс. 85:5), але все одно Він повновладний монарх у близькосхідному розумінні цього слова, і цей факт банально не вкладається в голову західного обивателя, який звик обирати керманичів і змінювати їх, якщо вони йому не до вподоби. З Ісусом все не так: у нас є право стати Його підданими, з усіма вимогами та перевагами цього статусу, але ніяк не керувати Ним.
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